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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο στο NED Club 

Η ορθή και αποτελεσματική λειτουργία των Διοικητικών Συμβουλίων ενισχύει την 

εταιρική διακυβέρνηση και  διαμορφώνει υπεύθυνες και ανταγωνιστικές επιχειρήσεις. 

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο απέκτησε η Λέσχη Μη-Εκτελεστικών μελών διοικητικών 

συμβουλίων εταιρειών (NED Club), για το διάστημα 2021-2023. Στις εκλογές που 

διεξήχθησαν στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου (18/11/2021), 

εξελέγησαν τα νέα μέλη του ΔΣ, το οποίο συγκροτήθηκε σε σώμα, ως εξής:  

 

• Λήδα Κοντογιάννη, Πρόεδρος,  

• Θάνος Βλαχόπουλος, Αντιπρόεδρος,  

• Νατάσα Μαρτσέκη, Γενική Γραμματέας, 

• Emil Γιαννόπουλος, Ταμίας και 

• Αλεξάνδρα Κονίδα,  Mέλος.  

 

Στην  Εξελεγκτική Επιτροπή εξελέγησαν  οι: Βασίλης Μονογυιός και Μαρία Θεοδουλίδου.  

 

Σε δήλωσή της η πρόεδρος του NED Club κ. Λήδα Κοντογιάννη, αφού ευχαρίστησε τα 

μέλη για την πολύτιμη δέσμευση και συμμετοχή τους στις διαδικασίες του Σωματείου και 

την EY Ελλάδος για την υποστήριξή που προσφέρει ως στρατηγικός εταίρος, τόνισε: «Η 

προώθηση των βέλτιστων πρακτικών για την ορθή και αποτελεσματική λειτουργία των 

Διοικητικών Συμβουλίων διαμορφώνει υπεύθυνες και ανταγωνιστικές επιχειρήσεις. Το 

NED Club συνεχίζει να εργάζεται συστηματικά για την ανάδειξη της αξίας  του ρόλου 

των Μη- Εκτελεστικών μελών διοικητικών συμβουλίων  σε κάθε ελληνική επιχείρηση, 

ανεξαρτήτως μεγέθους ή κλάδου.  Επιπλέον ενισχύει τους δεσμούς του  με θεσμικούς 

φορείς, σε Ελλάδα και Ευρώπη στηρίζοντας  τα μέλη τους στην πράξη. Όλοι εμείς στο 

NED Club πιστεύουμε ότι η εταιρική διακυβέρνηση αποτελεί το έδαφος πάνω στο οποίο 

ανθίζει η ανάπτυξη, βιωσιμότητα και μακροπρόθεσμη αξία των επιχειρήσεων, προς 

όφελος των μετόχων, των εργαζομένων και της κοινωνίας ευρύτερα», κατέληξε η κ. 

Κοντογιάννη. 

 

Σημειώνεται ότι η Ελληνική Λέσχη Μη-Εκτελεστικών Μελών Διοικητικών Συμβουλίων (NED 

Club) - ιδρύθηκε στα τέλη του 2019 - είναι το σωματείο των Μη-Εκτελεστικών μελών 

διοικητικών συμβουλίων εισηγμένων και μη εισηγμένων εταιρειών που 

δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα. Με οδηγό εθνικές και διεθνείς βέλτιστες πρακτικές 

εταιρικής διακυβέρνησης, το NED Club επιδιώκει να διευκολύνει την αλληλεπίδραση 

μεταξύ των μελών του, να ενισχύσει το ρόλο τους ως μέλη  διοικητικών συμβουλίων και 

να συμβάλλει στη διαρκή ανάπτυξη των επαγγελματικών τους δεξιοτήτων.  

 

Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία: Email: nedclubhellas@gmail.com   

 

mailto:nedclubhellas@gmail.com

